

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadónivalai :
MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Főmunkatársak : Dr. Mojzes János és dr. Sauerborn Károly orsz. gyűl. képvis.
Felelős szerkesztő : SAULICH ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.
1 hónap 2:40 pengő.

XXXIV. évfolyam.

Baja, 1934. november 4. vasárnap

248. szám

Közvetlenül a Ház karácsonyi szünete előtt terjeszti be a kormány a választójogi javaslatot

A javaslat két frontra osztja a parlamentet — A titkos választójog ellenes front Bethlen Istvánt szeretné megszerezni a maga számára — Keresztes Fischer és Kállay távozásáról beszélnek politikai körökben

Teljesen alaptalanok a kormányválságról terjesztett hírek

A parlament őszi politikai élete a választójog jegyében indult meg. Az a csend, amely jellemezte az első ülést és az az egykedvű belenyugvás, amellyel tudomásul vették az elnapolást, mind a bizonytalanság és a várakozás jele. A várakozás jele azokon az oldalakon, ahol a titkos választójogot komolyan akarják, a bizonytalanság azokon a részeken, ahol bár a demokratikus jelszavakkal dobálóznak is a legtöbb esetben, de mégis fázósan és félve gondolkodnak arra a lehetőségre, hogy az ország népe közösen titkosan járulhat a szavazóurnák elé.

Könnyen megállapítható, hogy a mai pártokon felül új frontok alakulnak ki a parlamentbe, még pedig egyik oldalon a titkos választójogot akarók frontja, a másik oldalon azok, akik ezt mindegyikben el akarják gáncsolni.

A titkos választójog frontja.

A titkos választójog frontján áll elsősorban a Független Kisgazdapárt, amely a maga frissességével két éven keresztül annyi kitartással harcolt azért, hogy a titkos választójog kérdése a politikai élet legesedésebb problémája lehessen, — és itt áll ugyanilyen erővel és kitartással a Keresztény Gazdasági párt, amely mindig fenntartás nélkül elfogadta a titkosság elvét. Ennek a frontnak a főerősége ma az, hogy bár még megvannak a részletkérdésekben a divergáló felfogások, azonban mégis ezen a fronton áll Gömbös Gyula és pártjának tulnyomó része. Gömbös Gyula, mint ismeretes, tavasszal egész határozottsággal lekötötte magát, most már nemcsak elvi alapon a titkosság mellett, hanem mint felelős államférfi jelentette ki, hogy még ez évben a Ház elé hozza a titkos választójogot. Akkor, amikor ezt a konkrét és határozott kijelentését megtette, pártja nagy többségében ijedt megrökönyödés volt tapasztalható. Ma ellenben meg kell állapítanunk, hogy ha kényszeredetten is, de pártja tulnyomó többsége mégis a titkos választójog gyakorlati megvalósítása mellett áll.

Az Eckhardt-féle választójogi levelezés kipattanásakor sokaknak joggal tűnt fel, hogy a Nemzeti Demokrata Párt nem vett részt abban a kampányban, amely a részletkérdésekbe beakadva, akarta elgáncsolni végeredményben a titkos választójogra való törekvést. Ugyhogynem alaptalan az a föltevés, hogy a Nemzeti Demokrata Párt parlamenti képviselője akkor, amikor a választójogi javaslatot tárgyalni fogják, szintén ezen a fronton fog állni.

Bethlen csak a titkos választójog kiterjesztésének híve.

Ezzel az eléggé kialakult és döntő többségű fronttal szemben kísérletezik a másik, amely azonban még távolról sem ennyire kialakult. Itt állnak elsősorban a Rassay-féle szabadelvűek meglehetősen elhatárolt tábora, a pártokivüliek legnagyobb részét magánukból álló csoportja, Griegerék demokrata szólamokkal dolgozó legitimistái és itt szeretnék látni mindezek a csoportok a mostani egységspárt befolyásos, a nagykapitalizmussal és bankokráciával igen közeli nexusokat tartó csoportjának élén Bethlen István grófot.

Bethlen eddigi tartózkodása az oka annak, hogy ez a front, bár részleteiben sok harci kedvet mutat nem tud kialakulni. Akadályul szolgál Bethlen titokzatos visszavonultsága mellett még az is, hogy egy olyan választójogi javaslatot, amelyet a parlament mai struktúrája mellett meg lehet szavazni, az egységspárti érdekeltek egész más alapon kifogásolnak, mint a választójog-ellenes front csoportjai, amelyek a demokrácia jelszavaival szertetik önmagukat állandóan fedezni.

Bethlen Istvánnal kapcsolatban sokat emlegették komoly formában azt, hogy Bethlen közvetett választást akar elektorok révén. Meg kell állapítanunk, hogy Bethlen ilyen választójogot nem akar. Tudomásunk szerint ő maga is híve a titkosság kiterjesztésének, azonban éppen a magyar falvak megbízható, türelmes népétől akarja ezt továbbra is megtagadni.

A szociáldemokrata párt különállása a választójogi vitában majdnem bizonyos. Mindenki előtt ismeretes felfogásuk és mindeki tudja előre, hogy milyen lesz parlamenti küzdelmük.

Szünet előtt kapja meg a Ház a javaslatot

Ilyen körülmények között várja a parlament a választójogi javaslatot, amelyről mindeddig csak annyi szivárgott ki, hogy a kormány háromféle javaslatot is készít és mindenik javaslat már erősen közeleg a befejezéshez. Arról mindeddig nem volt a politikai életnek híre, hogy mikor kerül maga a javaslat a parlament elé. Megbízható értesülések alap-

ján a Független Magyarorságnak módjában van közölni, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök tavasszal tett ígéretének megfelelően a titkos választójogi javaslatot tényleg még ebben az évben a parlament elé terjeszti, még pedig decemberben, közvetlenül a képviselőház karácsonyi szünete előtt.

Nincs kormányválság

A politikai élet legutóbbi terheinek másik nagy problémája volt a kormánykérdés. Egyre-másra bukkantak fel hírek, amelyek kormányválságról szóltak, amelyek azonban teljesen alaptalanoknak bizonyultak. Meg kell állapítanunk, hogy Gömbös Gyula teljes mértékben bírja a legfelsőbb hely bizalmát és pártjának tulnyomó többsége sem gondol arra, hogy vele szemben bármilyen akció is kezdjen. Tény az, hogy van pártjában egy csoport, amely különösen a választójog miatt szívesen látná távozását, ez a csoport azonban teljesen akcióképtelen.

Személyváltozások a kormányban.

Kevesebb hír szólt viszont arról, hogy a kormányon belül a közeljövőben mégis csak bekövetkeznek személyi változások. Két mi-

niszter távozásának lehetőségéről tudnak a beavatottak. Az egyik Keresztes Fischer belügyminiszter, aki elsősorban nem politikai dolgok miatt válnék meg tárcájától.

A kombinációk már odáig is mentek, hogy utódait is emlegették, mégpedig Sztranyavszky Sándor és Darányi Kálmán személyében.

A másik miniszter, akinek a távozásáról talán több alappal beszélnek, Kállay Miklós földművelésügyi miniszter, akinek távozását az agrártársadalom elég szívesen fogadná. Azok a hírek, amelyek Kállay varsói követségéről szóltak, ezzel a távozással kapcsolatosak ugyan, azonban Kállay kiválása értesülésünk szerint ebben az esetben nem a varsói követség, hanem más okok miatt következnek be.

Új tanerőt választottak az iparostanonc iskolába: több régi előadót pedig óraelőadásokkal biztattak meg

A bizottság egyik tagja szakképzett főhivatású tanerők alkalmazását sürgette

Baja városi központi iparostanonciskolájának felügyelő bizottsága szombaton délután ülést tartott a városi polgári fiúiskolában Ruszthi Rusztek Károly kir. tanfelügyelő elnöksége alatt, hogy a tanonciskolai óraelőadó tanárok és tanítók alkalmaztatása, illetve megbízatása kérdésében határozzon.

Az ülésen a bizottságnak mintegy nyolc tagja jelent meg. A bizottság mindenképp megválasztotta a tanonciskola rendes előadó tanárává Balogh Endre állás nélküli bajai felsőkereskedelmi okleveles tanárt, aki bajai szülők gyermeke.

A kereskedelmi miniszter leirata szerint erre az állásra csak állástalan felsőkereskedelmi iskolai tanárt lehetett megválasztani. Az állásra 9 reflektáns adta be a pályázatát, de a pályázók közül

csak Balogh Endre felelt meg a miniszter által előírt feltételeknek, mert állástalan volt s meg van neki a felsőkereskedelmi iskolai tanári oklevele.

A tanerők közül Novák Ferenc tanító, Detre Gyula és Király Gyula tanítók, akik elemi iskolai elfoglaltságukon kívül a tanonciskolának is mellékfelhivatású rendes óraelőadó tanítói, megbízatást kaptak, hogy a tanonciskolában eddigi elfoglaltságukon kívül még 1—2 tárgyat adjanak elő eddigi elfoglaltságukon túlmenően.

Ugyancsak plusz heti egy-két órára kaptak megbízást a folyó tanévre Rumbach István okl. gépészmérnök és Czeglédi Nagy József főhivatású tanerők.

Az egyik bizottsági tag azt kívánta, hogy a mellékfelhivatású tanerők helyett több szakképzett főhivatású tanerőt alkalmazzon a

A komoly szemüveg:

ZEISS-PUNKTÁL

kapható szaküzletben

Majtinszkinál

Tóth Kálmán szoborral szemben.

város a tanonciskolában, mert az inkább volna alkalmas arra, hogy az ipar számára tökéletes és szak-képzett munkásokat, illetve iparosokat adjon.

Aki megkóstolja egyszer
RÉDEY jó vaját,
Meg is törli magyarosan utána
a száját.

Nagy vita volt a gazdasági problémákról

a vármegyei és városi mezőgazdasági bizottságok közös ülésén

A bácsbokodói vármegyei és Baja városi mezőgazdasági bizottságok szerdán délelőtti ülést tartottak a megyeháza kitanácsstermében Medveczky Károly gazd. főtanácsos elnökelete alatt.

A tárgysorozat első pontjának előkészítését elhalasztották november 17-ikére, vagyis ekkor kerül sor a törvényhatósági bizottságba beküldendő 5 rendes és 5 póttagnak a megválasztására választási elnök és helyettes elnök kijelölésére.

Ezután hosszadalmas szakelőadások következtek, amiket Szabó Lajos kamarai főtitkár tartott a szalmatrágyázásról és annak talajjavító hatásáról, Gugánovits Máté, az Osztrák-Magyar Bank volt szabadkai főnöke, kelebiai szőlőbirtokos a gyümölcstermelésről és Diera Benő kertészeti iskolai igazgató időszerű mezőgazdasági és kertgazdasági kérdésekről tartottak. Az előadások s az azokat követő vita órákon át tartott.

A levanteegyesületek prezumpatív elnökeit kijelölte a városi testnevelési bizottság

Nem csinálnak a tanoncoknak külön levanteegyesületet

Baja város testnevelési bizottsága az elmúlt napokban ülést tartott a városi háza kitanácsstermében dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes elnökelete alatt. Az ülésen a bizottság 12 tagja vett részt. Az előadói tisztet Gács

Tibor v. aljegyző töltötte be. Az ülésen mindenekelőtt kegyeletes szavakkal bucsuztatta el az elnök Major József min. tan. nyug. pénzügyigazgatót, aki a felsővárosi levanteegyesületnek volt az elnöke.

VÉRTES SZÉNKERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Bajai fiókja, Ferenciek tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet,
tatai szalonszenet,

**budapesti
elsőrendű gázkokszt.**

Hindenburg porosz kokszt

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és mezőgazdasági üzemek részére, kitűnő minőségben.

Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

A bizottság ezután kijelölte a levanteegyesületek elnökeit. És pedig a testnevelési törvény alapján a bizottság kijelölte 3 alkalmas személyt minden egyesülethez s közülük választják meg a levante egyesületek levantei az elnököt és az alelnököt.

A belvárosi levanteegyesülethez kijelölték dr. Mészáros Sándor ügyvédet, aki eddig is elnök volt, dr. Scharpf Andor bácsbokodói ügyvédet, aki alelnök volt és Ledényi Lajos városi állatorvost.

Az alsóvárosi levanteegyesülethez Diera Benő kertészeti iskolai igazgatót, dr. Parsetich József ügyvédet és dr. Horváth István városi aljegyzőt.

A felsővárosi levanteegyesülethez Flóra Sándor tanítóképzőintézet tanárt, dr. Polgár Lajos OTI orvost és dr. Major József ügyvédet.

A kiscsávolyi levante egyesülethez Turjay (Rauschmann) József pénzügyi főbiztos, dr. Nikolaus Béla ügyvéd és Köbbling Ernő malomtulajdonost. (Itt eddig Legány Dezső, a Sopronba helyezett fiú felsőkereskedelmi iskolai igazgató volt az elnök.)

A szentistváni levante egyesülethez Loogó Pál plébánost, dr. Arnold Alajos kerületi tisztiorvost és dr. Bucsányi László magánorvost.

Ezután az alsóvárosi és kiscsávolyi levanteegyesületek karmentervezőinek a nyári hónapokra 25-25 pengő havi oktatási díjat szavazott meg a bizottság.

A testnevelési bizottság köszönetet

mondott a honvédségnek, amiért 25-25 pár bakancsot adományozott volt katonák levantekezelésű fiainak.

Lestyán János testnevelési tanácsnok beszámolt a levanteegyesületekről, a levantekezelésről, az elért eredményekről, költségvetésről, zárszámadásról stb.

A jelentéshez sok hozzászólás hangzott el a két teljes órán át tartó ülésen. Így dr. Mamuzsich József ügyvéd az atletika intenzív művelését kívánta, dr. Parsetich József ügyvéd pedig az uszósport fokozottabb gyakorlását sürgette. Felszólaltak még Kovács Antal felsőkereskedelmi iskolai igazgató és mások.

Hosszabb vita fejlődött ki arról a pontnál, hogy a Belvárosi Levante Egyesület, amely eddig a belvárosi elemi iskolában volt, helyiséget kért a maga részére, miután az eddigi helyiségét elvették más célokra. Ez az ügy nem a bizottság, hanem a polgármester hatáskörébe tartozik. A bizottság a polgármestertől kérte helyiséget.

Érdekes pontja volt még az ülésnek az, hogy dr. Gonczlik Kálmán belvárosi apátplébános azt kérte, hogy a tanoncok részére külön levanteegyesületet állítsanak fel.

A bizottság úgy határozott, hogy nem teljesíti a kérelmet s nem állít fel külön tanonclevanteegyesületet, mert így is igen nehéz volna megbolygatni az eddigi beosztást és levantekezelési rendszert.

Mi történt a madarasi megyebizottsági tagválasztáson?

Nem a hivatalos lista győzött, hanem a Független Kisgazdapárt

A lapok beszámoltak már a madarasi általános választásról s a választás eredményét úgy könyvelték el, mint a hivatalos lista győzelmét.

Ma levelet kaptunk Madarásról s ez a levél egészen más megvilágításba helyezi a választást, mert kiderült, hogy a Független Kisgazdapárt két választmányi tagját választották meg.

A Független Kisgazdapárt október 19-én Hartváni Istvánt rendes tagnak és Tallér János malomtulajdonost póttagnak jelölte. A jelölő gyűlésen ott volt Réz Mihály, a madarasi Független Kisgazdapárt választmányi tagja is.

A választások előtt néhány nappal Trencz Henrik községi főjegyző az egységspárt hivatalos jelöltjeként fellépett Réz Mihály és Tallér János független kisgazdapárti tagokat azért, mert a választók szimpatiaja erősen megnyilatkozott mellettük s bizonyos volt, hogy őket meg is választják. Viszont a nemzeti egységpártja részéről igen fontos volt az, hogy azt a látszatot keltsék a független kisgazdapárti jelöltek kisajátításával, mintha a hivatalos lista győzött volna.

A választások előtt nagy összejövetél volt Greiner Gyula nyug. íz. tanító, a madarasi egységspárt elnöke és Trencz Henrik községi főjegyző között azért, mert a főjegyző maga jelölte a hivatalos listán szereplő jelöltek s nem az egységspárt ottani választmányát, miután pedig a községi főjegyző jelöltjei a kis-

gazdapárt tagjai s lelkes hívei, emiatt a pártelnök le is mondott az elnökségről s a választások előtt a „Felső Bácska” című jánosalmi lapban a következő nyilatkozatot tette közzé:

„Nyilatkozat. Tájékoztás végett tudomására hozom Madaras község választóinak, hogy a vármegyei törvényhatósági bizottsági tagságra vonatkozólag sem egy helyben személy által kijelölt, sem pedig a magam részéről önjelölt nem vagyok, sőt még gondolatban is távol álltam a fellépéstől s mivel mindennek dacára beleegyezésem nélkül nevemet mégis belevitték a választási mozgalomba, erre való tekintettel kérem a választókat, hogy reám ne adják le szavazataikat. Miután pedig a hivatalosnak mondott jelöltek a „Nemzeti Egység” helyi szervezetének választmányára részéről nem jelöltettek, ennél fogva a választási mozgalomtól teljesen távol tartom magamat. Madaras, 1934. évi október 22-én. Greiner Gyula nyugalmazott igazgató-tanító.”

Ez a nyílt levél is száz százalékosig azt igazolja, amit fentebb elmondtunk.

A madarasi választás eredménye az lett, hogy Réz Mihály kisgazdapárti 317, Tallér János kisgazdapárti 314 és Hartváni István 119 szavazatot kapott. Ez utóbbi azért kapott kevesebb voksot, mert a kisgazdapárti szavazótömegek szavazatai megoszlottak a három független kisgazdapárti jelölt között.

Tisztújítás a jegyző-egyesületben. A Bács Bodrog vármegyei Jegyzők Egyesületének közgyűlésén elnökké Szalay Zsigmond vaskuti főjegyzőt, alelnökké Gille András kebeliai vezetőjegyzőt választották meg. Az egyesület főjegyzője dr. Nagy Gábor nagybaracskaai főjegyző lett, jegyzői pedig Berecz Gyula bácsalmási és dr. Horváth Antal segédjegyzők lettek, pénztáros pedig Devich Jenő csikériai főjegyző lett. Az új választmány tagjai: Horváth Gyula, Veres Vince, Mihálovits István, Dux Károly, Koller László, és ifj. Markovich Béla. Az országos közgyűlésre Szalay Zsigmondot, dr. Nagy Gábort, Berecz Gyulát és Horváth Antalt delegálták.

A jegyzők földjavadalmanak átértékelése. A bács-bodrogvármegyei jegyzőegyesület közgyűlésén dr. Pogány József országos titkár tájékoztatta az egyesületet a községi jegyzők problémáinak állásáról. A jegyzők fizetése ügyében és földjavadalom átértékelése kérdésében utasították az elnököt, hogy interveniáljon az országos közgyűlésen, hogy ez a kérdés mielőbb tető alá jusson.

A grafológia nagymestere Sergius professzor, a világhírű grafológus megérkezett városunkba. Sergius mester nem ismeretlen már a bajai közönség előtt, mert 2 évvel ezelőtt már hosszabb időt töltött városunkban, amikor frappáns megállapításaival annyira lázba hozta a közönséget, hogy hosszú hónapokon át visszhangzott nevétől a város. Értesülésünk szerint a Sergius mester csak rövid időt tölt Baján, ezen idő alatt Berényi Dániel-u. 10. szám alatti lakásán (a szerb templom háta mögött) hova reggeltől este 9 óráig minden időben személyesen áll az érdeklődők rendelkezésére. Aki tehát kíváncsi a jellemre, multijára, jövője vagy családi körülményei kialakulására, siessen felkeresni.

Elloptak egy baglya szénát. Börzsönyi János Róka utca 17 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert a MÁV. északi váltótornya mellett elterülő bérleti földjéről egy baglya szénáját ellopta.

Kisgyermek halálára. Halasról jelenik Mészáros Matild 20 éves halasi leány tanyai lakásán a nyáron egyedülhagyta a pólóban csecsemőjét és mire hazatért, a kisgyermeket holtan találta. Mint a boncolás megállapította, a csecsemő befullt a párnákba. A kalocsai törvényszék gondatlanságból okozott emberölésért száz pengő pénzbüntetésre ítélte az anyát, a büntetés végrehajtását azonban felfüggesztette.

Rendőri hírek. Deim János géplakatos, Szeremlei-utcai lakostól feljelentése szerint az elmúlt napokban éjszaka egyik vendéglőben ellopták a zsebéből a pénztárcáját — Lukács Ernőnek, az Első Magyar Általános Biztosító Társaság bajai főtitkárának Madách Imre-utca 7 szám alatti lakása folyosójáról ismeretlen tettes elloptat egy diszpálmát.

Megrugdalták a telepatikus fenomént. Bosnyák Gyula színész, telepatikus fenomén pénteken déln az egyik bajai vendéglőben összeszólalkozott valakivel, aki megrugdalta, úgy hogy a jobb lába bokában kificamodott. A mentők a kórházba szállították.

CORSO MOZI.

Az izgalmas és bravurok filmjeit játssza a Corso mozi szombaton és vasárnap. BORZALMAK SZIGETE az egyik és ALIBI a másik film, mindkettő a Paramount gyár kitűnő márkájával jelenik meg.

E két film rendkívüli izgalmaságára való tekintettel gyermekeknek nem való és a cenzura csak 16 éven felülieknek engedélyezte.

Ugy az Urániában, mint a Corsoban a termék fűtve vannak.

SPORT

Bodossi lábrándulása és dr. Hollós lemondása

Még a kánikulában történt, hogy országos atlétikai versenyt rendezett a Turul. Erre a nívós versenyre Gyenesen és több más válogatott atlétán kívül a két méteres ugrásával világhírré tett szert Bodossi is be volt jelentve. A sors azonban nem volt kegyes sem Bodossihoz, sem pedig a versenyt rendező Turulhoz, mert Bodossi a bajai versenyt megelőző edzések egyikén bokarándulást szenvedett s így beharangozott szereplése nem valósulhatott meg.

A várt, illetve beígért attrakció elmaradása miatt az egyik helyi lap sporttudósítója támadást intézett a Turul ellen, mely támadásra egy másik lap hasábjain dr. Hollós Sándor, a BTSE titkára adta meg a választ. A hírlapi polemikából kifolyólag a támadó lap sporttudósítója bíróság elé állította a BTSE titkárát, aki egyesületének védelmében kifogás alá eső módon elragadtatta magát.

Dr. Hollós annakidején felhívta a Turul választmány figyelmét az őket ért támadásra és kérte, hogy arra hivatalos formában adjanak visszautasító választ. A választmány nem teljesítette akkor a titkár kívánságát.

Bodossi nyári lábrándulása tehát most újból kiújult. Kiújult pedig olyképpen, hogy abból eredendően dr. Hollós Sándor a mai napon lemondott a Turulnál viselt tisztségéről s erről a vezetőséget írásban értesítette.

Vasárnap délután fél 3 órakor a BSE és BTSE csapatai belépődíj nélküli edzőmérkőzést tartanak. Adományokat a szertárak javára szívesen fogad a vezetőség.

A bajai alosztály futballbajnokságának őszi végső állása:

1. BSE	5 4 1	— 12:6	9
2. BSC	5 4	— 1 10:8	8
3. KAC	5 3 1	1 12:5	7
4. JTE	5 2	— 3 4:11	4
5. BMTE	5 1 4	— 2:10	2
6. Bácska			visszalépet!

A JTE múlt vasárnap lemondta BSC elleni mérkőzését s így annak mindkét pontját 0:0 gólaránnyal a BSC javára írták.

Mai gabonaárak

A mai piacra kevesebb volt a felhozatal, mint legutóbb. A budapesti tőzsdén az irányzat jobb. Az árak ezek voltak: buza 14 80, rozs 11, árpa 12 50, csöves tengeri 6—6 20, szemes tengeri 7 80—8 00, bab 13, köles nincs, krumpli 2 50—4 pengő mázsánként.

RÉDEY tejjuzemében Mindig friss és olcsó minden.

1934. vh. 4429 szám.

Arverési hirdetemény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré tezem, hogy dr. Láng Lajos ügyvéd által képviselt Feher Miklós Gépgyár Rt. végrehajtató javára végrehajtást s envedő ellen 298 pengő 60 fillér tőke és járuléka erejéig a Bp. Kp. kir. járásbíróság 1932. P. 415,852 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi június hó 8-án le-, illetve felülfoglalt és 1100 P-re becsült butorok, 1 motorkerékpár, 3 vadászfegyver s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk. 14312-2/1932. sz. végzésével az arverés elrendeltetett, annak az 1908 évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem

tűnő más foglaltatók javára is az arverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az arverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Baja Kossuth Lajos-utca 13 sz. a. leendő megtartására 1934. évi november hó 9. napjának délelőtti fél 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igénynek készpénzfizetés ellenében eladom. Az arverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság arverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalékos bnatpénzt letesz. Baja, 1934. október hó 20-án.

Drescher József
kir. b.r. végrehajtó, mint bír. kiküldött.

HIRDETÉS
az üzlet lelke.

DOROGI KOKSZ

(sajtolt)

Tojásszén

Száraz aprított tűzifa.

2 éves ^{lány} ^{keresény} hasáb tűzifa.

Budapesti és külföldi **kokszo**

a legolcsóbb árban azonnal szállít

GRÜNHUT ÉS TÁRSA

tégla- és cementárugyára

BAJA. — Telefon 160.

Megjött a külföldi kokszo!

Szerezze be kokszo-szükségletét, mert a készlet csekély!

Lényegesen lezállított árakon:

TOJÁSSZÉN, DARABOS és DIÓSZÉN, RETORTA FASZEN, AKÁCFA és BÜKKFA: ölenként és felaprítva.

A fűtési idény meglepetése:

MÓRI DARABOS és DIÓSZÉN: P 4:50 és P 3 80

5300 kaloria értékű elsőrendű fényes fekete szén, mely teljesen egyenértékű a legjobb hazai szénkel és óriási előnye a többi szénkel szemben, hogy

minden rendszerű kályhában a legjobb hatásfokkal tüzelhető és salakmentesen teljesen hamuvá ég el.

Pilisvörösvári brikett (tojásszén), magas hőértékű

kitűnő tüzelőanyag P 4 70

Gyors és pontos kiszolgálás! Fedett raktár!

Szíves pártfogást kér: **„BAJA-BÁCSKA”** tüzelőanyag kereskedés.

Cégtulajdonos: SACHS EDE

Baja, Mátyás kir.-tér 10. (járásbírósággal szemben) Telefon: 356.

Aki a RÉDEY nevet említeni hallja, Mindjárt eszébe jut annak teje, sajtja, vaja.

Megjelenik naponta d. u. fél 2 órakor
Kiadja a laptulajdonos Corvin könyvnyomda és újságkiadó-tízem
Spitzer István és Társa.

Beküldött kéziratokért és azok megörzéséért nem vállalunk felelősséget.

Járjon a Bridzs-szalomba!

A bajai társaság legújabb, legegységesebb és legolcsóbb szórakozóhelye a NEMZETI-SZÁLLÓ különtermében.

Megnyitás vasárnap, október 14-én.

Kezdeknek ingyenes bridzs-
oktatás.

Bridzs, rómi, magyar kártya.
Nyitva naponta délután, kedden, csütörtökön és vasárnap este is.

Eladó

s azonnal átvehető NAGYBARACSKÁN

egy tégla- és
mészégető-telep

kemencékkel.

Ugyancsak eladó s azonnal beköltözhető Nagybaracska az Erzsébet királyné-utca 117. számú ház, amelyben több lakás, üzlethelyiség, magtár és gazdasági épületek vannak. Ugyancsak a ház koresmának és beszálló vendéglőnek is megfelel, mert azelőtt is beszálló vendéglő volt.

Érdeklődni lehet:

HERSKOVITS IZIDOR
Nagybaracska. Telefon 7.

Egy új
nagy triór

összes lemezekkel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Lampa u. 1.